

## Novi Zeland - Ministarstvo zdravstva

Mera učinka	Budžetski standard	Izvršeno/ostvareno
<b>Nacionalni akcioni plan za probleme alkoholizma</b>		
Razvijanje međuagencijskih akcionih planova koji će usmeravati odgovore vlade po pitanju smanjenja štete prouzrokovane alkoholizmom	<p>Količina:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Novi Nacionalni akcioni plan za probleme alkoholizma</li> <li>Novi Akcioni plan sa fokusom na spektru poremećaja izazvanih fetalnim alkoholnim sindromom</li> </ul> <p>Kvalitet:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Razvijanje nacрта akcionog plana i sprovođenje javnih konsultacija pre nego što se traži saglasnost vlade</li> </ul>	<p>Nije ostvareno<sup>a</sup></p> <p>Nije ostvareno<sup>b</sup></p>
<b>Nacionalni program protiv raka</b>		
Sprovođenje radnog plana za smanjenje vremena čekanja za lečenje od raka	<p>Količina:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Razvijeni su indikatori vremena čekanja za medicinsku onkologiju i hirurgiju, mere vremena čekanja za onkologiju i radioterapiju se prate i identifikovani su budući zahtevi u vezi sa kapacitetima sektora neophodnim za smanjenje vremena čekanja</li> </ul> <p>Kvalitet:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Pružena je podrška svim relevantnim DHB da pouzdano prikupljaju podatke</li> </ul>	<p>Ostvareno</p> <p>Svi regionalni zdravstveni odbori (DHB) Ministarstvu podnose izveštaje sa podacima o vremenu čekanja na onkološku radioterapiju na mesečnom nivou. Ovi podaci se koriste da bi se utvrdilo koliko je ostvareno u odnosu na postavljene ciljeve. Razvijeni su kriterijumi za onkološke medicinske usluge, dok se vreme čekanja za medicinsku onkologiju DHB prate na kvartalnom nivou.</p> <p>Ostvareno</p>
<b>Nacionalni program za imunizaciju</b>		
a. Podnošenje nacionalnog programa imunizacije	<p>Količina:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>87% 2-godišnjaka u potpunosti imunizovano do jula 2010 (95% do jula 2012)</li> </ul>	<p>Ostvareno</p> <p>87% 2-godišnjaka u potpunosti imunizovano</p>
b. Pregled formata nacionalnog registra za imunizaciju	<p>Količina:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Ministarstvo i DHB su usaglasili set potrebnih funkcija i podelu između nacionalnih i regionalnih funkcija</li> </ul>	<p>Nije ostvareno<sup>c</sup></p>
c. Pojednostavljenje i usaglašavanje kontakata za usluge imunizacije	<p>Blagovremenost: c) Dogovoreni set funkcija do 30/12/2009, novi ugovori regulisani do 30/3/2010</p>	